



▲千嬅為個唱減磅成功，身材亦有所縮減  
►林峯謂跟何麗全合作愉快，未有聽聞他有新動向

▼林峯（左）和陳茵媺齊為新店擔任開幕嘉賓



林峯忙得沒空收樓

林峯及陳茵媺昨日雙雙擔任新店開幕嘉賓，二人更和fans一起玩遊戲，收入進帳不少的林峯早前已置業，不過因為太忙，暫時未有時間收樓。由於影視兩忙，稍後又要返內地拍戲，經常內地、香港兩邊飛，本星期更是無覺好瞓，根本未有時間去處理新屋事宜。不過林峯也不太着急，因為本身十分強悍。

#### 要找個阿四打點

至於會否想找一個女友替他打點一切？他笑言自己現在需要找一個「阿四」，談到其緋聞女友鍾嘉欣在新劇《公主嫁到》中也叫做阿四，他即笑說記者給他一個陷阱。陳茵媺十分注重家中的擺設，自己也十分愛逛傢俬舖，除了實用外，擺設也要有性格一點，由於她收工後喜歡留在家中，和三隻貓仔為伴，故家中擺設十分重要。

# 千嬅脾氣大讚丈夫海量

電影《抱抱俏佳人》的演員楊千嬅、林峯、周秀娜、徐子珊、麥玲玲及導演黃真真和監製鄭丹瑞昨日齊為無線節目《名人廚房》錄影，順道為影片宣傳。千嬅的演唱會舉行在即，經過三個月的努力減磅後，千嬅成功減去十四磅。千嬅表示除了食減肥餐單外，又要排舞、跑步、游泳及舉重，所以成功瘦身。

瘦了的千嬅，上圍亦縮水，老公公司有投訴她的身材無「手感」？千嬅笑說：「我們之間從來都不是用手感來相處。」千嬅的演唱會將在周四舉行，她坦言心情好緊張。她老公又如何支持她呢？千嬅坦言很感激老公，因為演唱會令她經常發脾氣，老公都接收她的嬉愒情緒，她都大讚老公大海無量。

#### 林峯望續與何生合作

另外，最近有傳李澤楷以銀彈擋走無線高層何麗全，無線得悉後即出手挽留。林峯指何生在無線以來一直都好照顧他，給予他很多機會，尤其是他當了歌手後。所以他希望一班熟悉的高層可以一直合作下去。但林峯表示未有聽過傳聞，因為有關公司的報道，最近太多了，他亦要忙於工作。若公司有變動，也不是他可以控制。

#### 超雲有新歡坦言甩難

早前林峯與何家千金超雲傳統新聞，但最近超雲改投周柏豪懷抱。林峯說：「咁咪好囉，不需要回應。」但他坦言有甩難感覺，亦證明之前的緋聞只是得笑。昨日林峯右手脣有道疤痕，他解釋早前在內地拍電影時不小心整傷，但只是皮外傷。



▲鄭丹瑞（右起）、徐子珊、周秀娜、林峯、千嬅、黃真真和麥玲玲齊為新片宣傳

## 區文詩得柏文發賀訊很感動

「餅碎」前 Cookies 成員區文詩（Angela）最近再進軍樂壇，昨日為新碟《Ngelicious》舉行簽唱會，不少圈中人都到場支持，包括寧進、寇鴻萍、羽翹、鄒穎芝、李志剛等。會上唱片公司老闆送贈紅館模型給她，而 Angela 前男友張柏文亦特別發短訊祝福她，當中更以「你的親人」作署名，令她十分感動。

Angela 表示柏文在其心中佔很重要的地位，她稍後也會致電向對方道謝。問到她現任男友鈴木仁為何沒有出席支持？Angela 笑言是刻意叫男友不要來，不想他喧賓奪主。提到 Cookies 成員沒有到場，她表示 Stephy

（鄧麗欣）、Kary（吳雨霏）和 Miki（楊愛瑾）都有發祝福短訊給她，令她好溫暖。至於傅穎，自 Cookies 解散後，已沒有聯絡了。

#### 寧進曾與陳志雲見面

另外，早前獲廉署撤銷保釋的寧進，他表示現在從事電單車行的生意，但他仍想重返娛樂圈。他希望等件事完結後再算。問到他現在是否已沒事？他表示自己沒有事。他與陳志雲有聯絡嗎？他表示與陳生、Wilson（錢國偉）及叢培崑都有食飯見面，律師都指他們可以見面，但不可以提及案情。他坦言也擔心陳生，但相信對方是無辜的。

## 楊崢貪玩兼職入行模特兒

楊崢（Vanessa）早前接受香港電台節目《光輝歲月》訪問，Vanessa 身為模特兒，她表示以前都自覺性格怕悶，應該不會當一個刻板的上班族，後來因緣際會參加了模特兒大賽，奪得冠軍，才投身模特兒行業。

Vanessa 求學時除了會以玩票性質拍過廣告，從未做過其他兼職。後來做模特兒，純粹是覺得好玩，又可以增廣見聞，而且又是收入不錯的兼職工作。Vanessa 的父親對於她的工作從來沒有給予任何壓力，但覺得她畢業後大部分的時間將會被工作佔據，所以應該好好利用求學時代的假期去增廣見識，不應只顧賺錢。

#### 現時模特兒要多元發展

Vanessa 除了當模特兒外更身兼多職，接拍電影及廣告，主持電視節目和出版自己的著作，比以往只當模特兒時更多元化。Vanessa 覺得現在當模特兒跟以前分別很大，



▲楊崢（右）表示現時模特兒要多元發展，旁為夏妙然

## 浩然藉《公》劇收得大賺外快

黃浩然昨日出席香港小童群益會「信和團隊挑戰 36」越野慈善賽宣傳活動，同場出席嘉賓尚有泳手蔡曉慧，二人擔任「星級大使」。二人在會上更即場示範攀登上六米的石牆。

黃浩然表示之前未玩過攀石，只參與過行山和越野障礙賽。提到《公主嫁到》將在今晚播出大結局，一班演員更會赴大埔一商場出席活動，與市民齊齊欣賞大結

局。浩然表示拍攝此劇時，一班演員合作得很開心，當時也預料到劇集會大受歡迎，因為是喜劇，但估不到觀眾反應比預期中更熱烈。監製梅小青會否考慮原班人馬開拍續集？浩然指不知道，若劇本有故事發展也是可行的，一班演員真的好來。他又謂劇集受歡迎，令他都多了賺外快機會，廣東一帶及內地其他地方都有邀請他出席活動，但最意外是連小朋友也喜歡這個劇。

## 林志穎打造愛兒成車手

林志穎出名愛車成癮，自少已夢想當賽車手的他，就算他現在已為人父，都無阻他對賽車的熱愛。雖然小志的兒子 Kimi 只是剛學行，但小志已經灌輸兒子愛車觀念，竟然不惜花錢購買跑車配備的玩具、衣服與學步車，看來小志都希望兒子將來可以繼承父志，成為職業賽車手。

#### 數萬元法拉利贈兒子

剛滿一歲的 Kimi 最近剛學走路，小

志便替兒子設計了一部很特別的學行車，這架學行車是由跑車改裝而成，小志對自己的作品都十分滿意，特別將學行車相片放上微博，更寫下：「兒子的第一步，卻是我人生的一大步。」

小志又送了一架法拉利玩具車予兒子，據知該款玩具跑車要價不菲，因採原樣縮小版打造，一台就價值數萬元新台幣，買給兒子的跑車服也不便宜。小志坦言沒期望兒子長大後跟車神舒密加一樣，但若兒子想往賽車路走，絕對支持。

## 記者會侯佩岑獲未來家翁贈豪宅



▲侯佩岑傳出喜訊，未婚夫家送上了豪宅予兩人

侯佩岑跟未婚夫黃柏俊雖然準備結婚，但婚禮一再延遲，令外間對他們這段婚姻不大看好，侯主播更被名嘴唱衰，更有指二人情變。之前宣布婚禮延至明年舉行的侯主播，昨日終有喜訊傳出。有報道指侯佩岑明年夏天，將在峇里島結婚，更預計花五百萬新台幣（百多萬港元）舉行婚禮，婚禮會邀請逾百親友出席。其未婚夫家人更會送上海上二億新台幣（約四千九百五十萬港元）豪宅當作新婚禮物。對於傳出買豪宅，侯佩岑表示新房還沒決定也沒買，結婚登記則等明年完婚時一起辦，她強調與未婚夫感情穩定。另外，其舊愛周杰倫將有新節目，侯佩岑表示樂意去捧場。



▲林志穎送給兒子的貴價玩具法拉利跑車  
►身為人父的林志穎打造兒子成為賽車手